CORRIGENDUM

A. L. WINFREY et al., "Modeling of an Ablation-Free Electrothermal Plasma Pellet Accelerator," *Fusion Sci. Technol.*, **60**, 480 (2011).

There is a typographical error in the vertical axis in Fig. 6 on page 484. The velocity is reported in (km/s) when it should be reported in (m/s). The corrected figure is shown below. Figure 6 in the online version of this paper is correct.



Fig. 6. Time history of the pellet velocity for the 9, 18 and 72cm barrels.